

日出即景

那是一年夏天,为了探寻日出震撼人心的瞬间,在山东的我早早地起床,拉着妈妈一同踏上了临山的旅程。

爬山时,我如同猴子一般不停地催促妈妈,而妈妈却打着哈欠,始终慢悠悠地走着,我急得上蹿下跳。在我的催促下,我们终于艰难地爬到了山顶。四周的黑暗如同一张巨大的幕布笼罩着我,丝丝寒意趁机钻进我的身体。太阳还没升起,我心中松了一口气。

我们站在山顶,目光越过一片绿色,直抵远方的地平线。等了许久,天边出现了一丝微弱的黄橙色的光,那像希望的火石,瞬间点燃了我心中的火焰,我开心地叫了起来:“太阳出来了!太阳出来了!”在我的注视下,天空如同调色板上的颜料一样绚丽多彩:一层黄,一层粉,一层蓝,一层紫。变幻莫测中,太阳大摇大摆地升了起来。

太阳越来越大,周围的浓雾好像被施了魔法一样慢慢散去,天逐渐亮了起来。金色的阳光透过眼前的绿色,洒向大地。每一片树叶都仿佛被镀上了一层金边,熠熠生辉。花儿和小草上的露珠闪着金光,如晶莹剔透的宝石。鸟儿在太阳公公的呼唤下展翅飞翔,尽情歌唱。

多么生机勃勃的景象!我张开怀抱,沐浴着阳光,陶醉其间。

如皋市磨头镇磨头小学五(1)班 张凡
指导老师 朱亮亮

多彩天空

清晨,我站在家中阳台上,静静地望着东方的天空。

太阳还未升起,天空只有一颗启明星在不停地闪烁。慢慢地,天边出现了一丝微弱的红光,越来越亮,逐渐照亮了半个天空。

远处的天边出现了一个小红点,像个害羞的小姑娘,露出红扑扑的可爱脸蛋,嘴角的笑容感染了一切。太阳升起来了!起初,太阳是绚丽的红色,慢慢变成金黄,最后化为一抹白光。太阳慢慢升高,逐渐变大,如同一位心灵手巧的画家,染黄了云霞,染红了整片天空。

一阵风吹过,云朵随风自由舞动,宛如一片片美丽的羽毛,在阳光下熠熠生辉,绚丽多彩。瞧!它们一会儿是活泼可爱又飘忽不定的小狗,一会儿又成了安静吃草的小牛犊,一会儿又如奔腾的烈马,一会儿又像腾飞的巨龙……一群鸟儿飞过,更添灵动,它们或翱翔,或低飞,与云朵嬉戏,与晨光共舞,演绎着一场场空中芭蕾。

大自然如一位神奇的画家,用绚丽彩笔,以湛蓝天空为背景,配合天边日出,勾勒出一幅生动美丽的画卷。

如皋市磨头镇磨头小学五(1)班 谢雨璇
指导老师 朱亮亮

读书带给我快乐

书,宛如一位知心的朋友,时刻陪伴在我身旁;书,好似一座蕴藏无尽宝藏的城堡,等待我去探寻。读书让我的生活充满了快乐,使我的生活更加精彩。

记得小时候,偶然间翻开一本童话书,那精美的插图和奇幻的故事立刻吸引了我。我仿佛置身于一个神奇的世界,与白雪公主一起对抗邪恶的皇后,和小矮人在森林里快乐玩耍。从那以后,阅读便成了我生活中不可缺少的一部分。随着年龄的增长,我不再看童话故事,开始涉猎各种文学名著:在《三国演义》中,我领略到了英雄豪杰的壮志豪情;在《红楼梦》里,我体会到了家族兴衰的无奈与悲哀……

每一本书都像是一扇通往知识世界的大门,让我们在知识的海洋中尽情遨游。

回首过去,我感谢书籍陪伴我度过无数个日

夜;展望未来,我期待书籍继续陪伴我探寻世界。阅读的过程或许艰辛,但我相信,只要保持对知识的渴望和对世界的探寻,就能在书中找到属于自己的那片天地。

如皋市磨头镇磨头小学五(1)班 陈睿果
指导老师 朱亮亮

最令我难忘的书叫“坚持”

我的生活中有开心的书、伤心的书、失望的书、成功的书、失败的书……最令我难忘的一本书叫作“坚持”。

翻开第一页,追溯到一年级的我。那时的我,字迹丑、卷面不整洁,经常因此被扣“冤枉分”,心态躁动,难以平静。妈妈把我送到了星起航培训机构的书法班,由吴老师教我写字,他经常对我说:“陆明渊,你的字太大了,写小一些。”我那时也尝试过改变,老师布置的书法作业我也常常抄写,可是一直没进步。直到换了个书法老师,我才打下了少许“基本功”。

翻开第二页,书法班的老师换成了徐老师,他是一个极有耐心的好老师。上课时,他总会用他的大手握着我的手,一笔一画地帮助我练字。不久,我的字开始脱胎换骨。

第三页,我第一次用铅笔写出了令他满意的字,他脸上的笑容,让我难以忘怀。我的字渐渐地有了笔锋。

第四页,就是现在的我。我为自己感到自豪!我已经练到了能写诗、能创作作品的程度,以前的字仿佛成了一段历史。

这本坚持的书虽然只有四页,但我爱不释手,因为我明白了:只要坚持不懈,持之以恒,小河也能变成大江,水滴久了也能穿石。

如皋市磨头镇磨头小学五(2)班 陆明渊
指导老师 陈梦雪

生活是一本有趣的书

寒假终于来了!放假的日子里,快乐的事总是说不完,生活格外有滋味。

那天清晨,我和朱珠姐姐伴着鞭炮声起床了。太阳高高地挂在空中,我们顾不得吃早饭,就提着铲子跑到田里,找了一片空地开始挖土灶。

挖着挖着,我们发现蚯蚓越来越多,越往下挖就越多,我们挖得胆战心惊。我用力一铲,“啊!”好巧不巧,挖到了一条绿色蚯蚓,半条身子露在外面,半条在土里扭动,我吓得尖叫出声。朱珠姐姐也注意到了,她毫不留情地给了它一顿“铲子大餐”。

土灶终于挖好了,我们点着火,把红薯放到铁丝上开始烤。不知怎的,灶里火势变小了,冒出一股黑烟。黑烟从灶口直冲我扑来,我立刻躲到了旁边。朱珠姐姐没来得及躲闪,一下被烟扑个正着,只得一边咳嗽一边逃离“战场”,我在一旁捧腹大笑。

我们坐在土灶边,感受着它的热气,没留心红薯。等我们留意到时,它们已成了黑不溜秋的“黑小猪”。我尝了一口,满嘴的焦味。爸爸看到这被烤得黑黑的红薯,哈哈大笑。不过我觉得,一次失败算不了什么,失败是成功之母!大不了下次再试,重要的是开心嘛!

这样的事数不胜数,我觉得生活真是本有趣的书!

如皋市磨头镇磨头小学五(2)班 夏羽墨
指导老师 陈梦雪

读书的力量

一书柜的书,是我的精神支柱;一书柜的书,是我无聊时的玩伴。

听我妈说,爷爷曾说我会厌学。也许是吧,小时候的我的确是个不爱上学的孩子。转机发生在一年级的时候……

那时正好在发新书,里面的一本《智慧语文》吸引了我的目光。回到家中,我就开启了阅读之旅。十分钟、二十分钟……时间一分一秒过去,我的目光被各种各样的文章吸引着,遇到不认识的字便

一带而过,囫囵吞枣。一年级的一本书打开了我的黄金屋。

一次生日,姐姐送了我几部长篇小说,是曹文轩写的。他的《青铜葵花》让我深深体会到当时那种生活的不易。在无聊的时光中,那一本书便成了我唯一的玩伴。也就是从那时起,我爱上了上学,而且开始对语文课本上的一些课文感兴趣。从二三年级开始,我甚至开始期待上学。每次看到新的书籍,我都迫不及待地想要和朋友分享:这本书怎么样,那个情节多么精彩之类的。

我看书也不是“无用功”,在作文考试中,那些压在心中许久的好词好句终于爆发出来,每次作文我都能拿高分。

这就是读书的力量吧!

如皋市磨头镇磨头小学五(3)班 吴若菲
指导老师 马佳颖

多变的“老班”

我有个古灵精怪的班主任,一头干净利落的短发,戴着一副近视眼镜。我们私底下亲切地称她为“老班”。

她总是会突然出现在你的背后,你干的什么小动作她都一清二楚。

她很“可爱”,至少在有人不写作业的时候是这样。那时,她脸红得赛过关公,头顶好似有火星在跳动,如一座即将爆发的火山,眼神中满是恨铁不成钢的意味,看得人心里有一种说不出的滋味。

但这并不是老班真正想的,事后,她会找同学们闲聊几句。我想,这肯定是在暗示他们:学习要努力啊!

老班会让我们当啄木鸟,给她提提意见。时光就像一缕风,老班的“小虫子”已经所剩无几,同学们一天天变好,班级里学习的氛围浓了不少!

这就是我的老班:周老师,一个让人印象深刻的老师,她很温柔也很“可爱”。

如皋市磨头镇磨头小学五(6)班 翟田森
指导老师 周桐桐

温暖的小道

大雪纷飞,寒冬降临。人们都怕冷而没有出门。街道已被大雪覆盖,披上了一层厚厚的“棉袄”。在这空无一人的街道上,唯独有一处光亮,原来是衣衫褴褛的少年小顾正在卖面包。

小顾是一个家境贫寒的孩子,爸妈外出打工,只有奶奶和他一起生活。前不久,他的奶奶生病了,医生说想治好病得做手术,手术费需要一千五百块。别看这个数目不算很大,但对这样一个孩子来说,实在是太难了。现在手术费还差五百块,他想靠着卖面包来攒钱。可天不尽如人意,小顾今天没赶上好时候,一个面包也没卖出去。

寒风突起,并且越刮越大。小顾穿了件破旧的棉袄,冻得满脸通红。这时,不巧的是,疯狂的大风竟然将小顾的车掀翻在地。望着一地的面包,小顾的心彻底碎了,他呜呜地哭了起来。

就在小顾崩溃之时,一个温柔亲切的声音传来:“弟弟,你没事吧?来,我扶你起来。”原来此人正是阿英,她轻轻地把小顾扶起来。了解了事情的原委后,她心头一颤,不禁热泪盈眶。她连忙把地上的面包捡了起来,突然心头一亮,然后打了几个电话,喊来了一些朋友,买下了小顾的所有面包。小顾算了一下,总共两百块。阿英心想,这孩子这么可怜,我就帮他一下吧。于是,她多付了三百块钱,凑足了小顾奶奶的手术费。

他们的背影深深地刻在了小顾的心里。这时,风停了,雪也停了,太阳露出了久违的笑容,温暖着这寒冷的小道。

如皋市磨头镇磨头小学六(2)班 田雨阳
指导老师 黄翠娥

如皋市磨头镇磨头小学
组稿老师 丁蓉